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             A l’attention des parents d’élèves du collège du Bois de la Rive



Dans le cadre du Plan Particulier de Mise en Sécurité, à compter du 6 novembre 2017 :
· le portillon de la cour de récréation (côté Mairie) sera fermé à clé.
Pour ne pas pénaliser les élèves, il sera ouvert afin de permettre l’accès au collège pour la 1ère heure de cours matin et après-midi et pour les sorties de 12h et 17h15. Ces 4 entrées et sorties se feront sous la surveillance d’un personnel d’éducation et sont destinées UNIQUEMENT AUX ELEVES.
Nous invitons donc les familles et autres usagers :
· à utiliser la seule entrée officielle, sise au 13, rue du Président Kennedy 
· conformément à la loi dans le cadre du plan VIGIPIRATE à prendre note de l’obligation de décliner leur identité auprès de l’agent d’accueil.
· Les élèves du collège auront obligation de présenter leur carnet de correspondance au moment de pénétrer dans l’enceinte du collège. Les carnets oubliés devront être apportés par les familles le jour même. Nous vous invitons à vérifier régulièrement le carnet de votre enfant.
· A chaque cours, les élèves devront déposer leur carnet sur leur bureau. En effet, en cas d’alerte nécessitant évacuation, ils devront le prendre avec eux afin que chaque personne sur la cour puisse justifier de son appartenance au collège. Ceci est également valable pour les exercices d’évacuation au cours de l’année. Les élèves seront passibles d’une punition dès le premier oubli de carnet.


L’équipe de direction.
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